

陈百祥是一个纯粹的喜剧演员,这样的演员当然少不了和周星驰合作。他们合作的影片都是香港商业搞笑片中的极品之作。可是,近期两则和金钱有关的新闻,则把这对难兄难弟推到了风口浪尖上。

星报综合



周星驰遭前女友追讨5700万 陈百祥涉嫌非法诈骗4亿

难兄难弟, 谁比谁更惨?

陈百祥:以“涉案人员”的身份前往应讯

香港艺人陈百祥日前现身深圳市公安局经济犯罪侦查局,有报道称他因涉嫌非法集资4亿元而被警方传讯。

2007年5月,曾经是中国第九大富豪、湖南首富的吴志剑等人,以“中国神舟”等多家公司的名义组成“董事会”,发行所谓的内部原始股票,非法筹集巨额资金约4亿元。而陈百祥则利用其明星身份效应,在壳上市的操作中,以公司主席身份参与了募资介绍会。

目前,警方称陈百祥确实是以“涉案人员”身份前往应讯,并对他做了笔录,不过不能透露涉及什么案件以及传讯的具体原因。对于被指涉及非法集资,陈百祥表示自己也是一名受害者:“搞到自己都亏了9000万港元。”

周星驰:被前女友告上法庭

据悉,周星驰的前女友于文凤入禀香港高等法院,向他追讨近7000万港元(约合5700万人民币)投资豪宅的佣金。

于文凤称,自己与周星驰在一起13年,于2010年3月正式分手。在两人谈恋爱的13年中,于文凤一直担任周星驰的理财顾问,为他提供理财投资服务。

但周星驰及公司尚欠她佣金8000万元,在3月先支付了1000万元,然而此后周星驰便再也没有继续付款。周星驰助理魏达深表示:“收到于文凤诉状,有些情况不是这样的。”



新画面艺人管理权谁说了算? 张艺谋方面回应: 我们才是经纪人

提起蒲纶这个名字,可能很多人都不熟悉。她从2003年起跟随张艺谋拍摄电影,先后在《十面埋伏》、《千里走单骑》、《满城尽带黄金甲》、《三枪拍案惊奇》、《山楂树之恋》和《金陵十三钗》等电影中担任副导演,可以说是张艺谋的得力干将。

除了选演员及忙于剧组拍摄事宜外,近几年,蒲纶还包揽了周冬雨、倪妮等新画面影业旗下艺人的经纪事宜。在面向媒体时,她也一直以这些艺人的经纪人身份自居。

9月4日上午,新画面影业发布了一份律师声明,声明中指出,周冬雨、窦骁、倪妮等12人为新画面影业签约演员,“未经公司书面确认,任何公司和个人不能代理他们的演艺活动”。而新画面影业总裁张伟平9月4日当天在接受媒体采访时也表示“张艺谋工作室就是个非法公司,管理这些艺人的经纪人无任何资质。”

对此,蒲纶律师表示:“从蒲纶接受艺人委托对外进行业务接洽谈判、对内进行规范管理服务等以及从相关艺人对外签约的一系列法律文书均表明,蒲纶从一开始到现在一直都是周冬雨、倪妮等艺人的实际经纪人。这种既定的法律事实是谁也无法否认的,更是不容诋毁的。”

邓萃雯耍大牌被踢出局



黎耀祥、邓萃雯凭两部《巾幗梟雄》两夺视帝、视后,但是《巾幗梟雄3》的“四奶奶”邓萃雯,却因为合约问题被踢出局,取而代之的是失恋视后胡杏儿。

“无线不是不想用邓萃雯,只不过

她太大牌,自恃两大王牌剧《金枝欲孽》、《巾幗梟雄》蝉联视后,就可以要求多多。所以触怒了无线戏剧制作总监曾励珍,《巾幗梟雄3》初步拟定的演员名单无邓萃雯,”知情者爆料说。

对于能否同老搭档邓萃雯再续戏缘,黎耀祥有所保留:“现在讲明年2月的事,言之尚早啦,都不知道啥环境,又不知剧本是怎样,唯一可以讲,她们都是好演员。”

《巾幗》系列长拍长收,只可惜《巾幗梟雄3》黎耀祥、邓萃雯不能结戏缘,未能打破三度问鼎视帝、视后的神话。

“快男”阿穆隆出狱

昨日早上6时,因一起醉驾肇事逃逸事故而入狱的快男阿穆隆,于杭州某监狱刑满释放,经纪人与好友在现场迎接。凌晨6时,铁门打开,时隔2年半,阿穆隆再次出现在公众面前。一身黑衣,头发有些凌乱,与前来接他的经纪人紧紧拥抱。

刚出来的阿穆隆见到那么多人有些许讶异,但随后即露出笑容,面对涌上来的记者也很从容应对。他表示昨

天晚上一晚没睡觉,“回想起刚入狱那会的情景就睡不着”。

两年半的监狱生活让阿穆隆感受到了自由的可贵,“出来才感觉,自由真好!”至于以后,他也表示两年半的监狱生活只是赎罪的开始,“不会说我出狱了赎罪就告一段落,我以后会一直做公益以及各种活动来补偿我所犯下的过失”,他说自己将不再喝酒。

00后萝莉与80后 歌手恋爱被疑炒作



近日网络上流传的这条“你再嫁不出去00后都有老公了”的微博还是令人瞠目结舌。微博中的男女主人公相差12岁,女生生于2000年9月。

据悉,微博中的小女孩叫AKAMA MIKI,在2009年获新丝路少儿模特大赛全国总冠军,被封为“世界旅游大使”。男方的微博叫“张木易”。

有细心的网友发现,两人的微博里全是对方的照片,且两人都属于同一家经纪公司,认为两人高调公开恋情有炒作嫌疑。